

# **Награды университетским СМИ**

Газета СФУ [«Новая университетская жизнь»](#) на XII Межрегиональном конкурсе журналистского мастерства [«Сибирь — территория надежд»](#) заняла II место в номинации «Корпоративные, ведомственные СМИ».

Отметим, издание СФУ неоднократно удостаивалось высоких наград за профессионализм. Так, «Новая университетская жизнь» трижды признавалась лучшим корпоративным изданием края, становилась лауреатом национального конкурса корпоративных медийных ресурсов «Серебряные нити», в 2009 году стала финалистом Всероссийского конкурса СМИ «PRO-образование».

В свою очередь, учебно-производственная лаборатория Института филологии и языковой коммуникации [«ТВ СФУ»](#) получила специальный приз в номинации «Телевидение. Информационные программы» за совместный выпуск новостей с Балахтинским ТК (редактор Евгений Николаев).

В этом году для участия в конкурсе «Сибирь — территория надежд» было заявлено более 1,5 тыс. работ авторов и средств массовой информации из регионов Сибири, а также Архангельской, Тверской, Свердловской областей, Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов, Белоруссии и Казахстана. Жюри определило 97 победителей и лауреатов в разных номинациях.

Церемония награждения пройдет в рамках «Форума прессы» в Омске с 25 по 28 июля 2013 года.

[Пресс-служба СФУ](#), 18 июня 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12374>